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Schemat instalacji TV SAT, TV kablowej, internet

INWESTOR:

TYTUŁ RYSUNKU:

DATA:

SKALA: NR RYS. :

ADRES OBIEKTU BUDOWLANEGO:

NAZWA INWESTYCJI:

JEDNOSTKA PROJEKTOWA:

GMINA STARACHOWICE,

ul. Radomska 45,  27-200 Starachowice
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PROJEKT BUDOWLANO-WYKONAWCZY

ul. Robotnicza 2 27-200 Starachowice (dz.  nr ew. 1131/13 obręb 0001)

PRZEBUDOWA ORAZ TERMOMODERNIZACJA

BUDYNKU MIESZKALNEGO WIELORODZINNEGO

PRZY UL. ROBOTNICZEJ 2 W STARACHOWICACH

Niniejsze opracowanie dokumentacji projektowej objęte jest ochroną zgodnie z
ustawą z dnia 4 lutego 1994 o prawie autorskim i prawach pokrewnych z późn.
zmianami.
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UWAGA:

Okablowanie poziome na klatkach schodowych i w mieszkaniach układać w

dedykowanych rurach pod tynkiem. Dla jednego zestawu (1x światłowód, 2x U/UTP,

3x przewód TV wg. schematu) stosować rury o średnicy min. 20mm. Każdy odrębny

zestaw użytkownika winien być prowadzony w odrębnej rurze.

Wszystkie kable winny być obustronnie jednoznacznie opisane.

Instalator musi zwrócić szczególną uwagę, by nie naruszyć struktury kabli podczas

montażu. Należy przestrzegać bezpiecznych promieni gięcia kabli skrętkowych i

światłowodowych oraz koncentrycznych, wartości promieni gięcia kabli można

znaleźć w specyfikacji technicznej danego kabla.

Wszystkie metalowe części szaf i stelaży dystrybucyjnych muszą zostać uziemione.

W celu ochrony przed  niepowołanym dostępem wszystkie szafy dystrybucyjne oraz

pomieszczenia teletechniczne powinny zostać wyposażone w drzwi z zamkami

zabezpieczającymi.

Wszystkie elementy instalacji telewizyjnej należy uziemić. Instalacje objąć

ochronąprzeciwprzepięciową.

Wszystkie trasy kabli projektowanych instalacji powinny być opisane. Opis powinien

zawierać dane o: przeznaczeniu kabla, typie i relacji.

W trasach koryt kablowych kable instalacji słaboprądowych należy prowadzić w

korytach dla nich przeznaczonych.

Po wykonaniu instalacji należy wykonać pomiary i niezbędne regulacje.

Należy zwrócić szczególną uwagę na precyzję i fachowość zarabiania złącz. Złącza

typu F należy zaciskać wyłącznie przy użyciu narzędzi do tego przeznaczonych -

złącza zaciskane innymi narzędziami eliminują ich użycie! Starannie dokręcić złącza

do gniazd montowanych elementów. Wszystkie niewykorzystane wyjścia należy

obciążyć rezystorem 75W (złącze o ozn.R-75) · w celu zachowania impedancji

falowej w sieci TV, przeciwdziałaniu wnikania zakłóceń i powstawaniu odbić.

Poziom sygnału w gnieździe abonenckim winien się zawierać w przedziale 48-74

dBμV.
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